
                                                                                                                                                                              

ZPRAVODAJ č. 5/2012-2013
ze dne 5. 2. 2013

       
Přítomni: Petr Stoček, Jiří Lisa, Jan Podhrázský, Emil Dvořák, Oldřich Pelikán, Jiří 

Karásek, Marian Fiksa

Omluveni: Zdeněk Mifka (dlouhodobá nemoc)

Program:  1. Zpráva STK

2. Zpráva DK

3. Různé

1. Zpráva STK

a) STK schvaluje následující výsledky: 

     12. kolo, utk. č.       167Še  Šerkovice - Hrušky       odloženo
168 V. Bíteš B - RH Centrum odloženo
169 Náměšť - Boskovice B - 8:2
170 Mostiště - Zastávka 5:2
171 Bulldogs - V. Bitýška 3:7
172 Nedvědice - Křižanov 3:2

13. kolo, utk. č. 173  Šerkovice - Křižanov 5:1
174 Nedvědice - V. Bitýška 1:4
175 Bulldogs - Mostiště  14:6
176 Zastávka - Náměšť 3:6
177 V. Bíteš B - Boskovice B 6:2
178 RH  Centrum - Hrušky      9:2

14. kolo, utk. č. 179 Šerkovice - RH Centrum 3:7

      180   Hrušky - Boskovice B          2:5   
      181   Zastávka - V. Bíteš B          6:5 (5:5)
      182   Bulldogs - Náměšť          5:7 
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      183   Nedvědice - Mostiště          2:0
      184   V. Bitýška - Křižanov        14:1

15. kolo, utk. č.    185   Šerkovice - V. Bitýška.             1:6
               186   Křižanov - Mostiště   3:11

                            187   Nedvědice - Náměšť                 2:8
                            188   V. Bíteš B - Bullgogs               10:3
                            189   Hrušky - Zastávka                     3:5
                            190   Boskovice B - RH Centrum       5:13

16. kolo, utk. č.    191   Šerkovice - Boskovice B           6:4
                            192   RH Centrum - Zastávka           10:0      
                            193   Bullgogs - Hrušky                      8:7 
                            194   Nedvědice - V. Bíteš B              2:3 
                            195   Náměšť - Křižanov                    6:3
                            196   Mostiště - V. Bitýška                  5:2 

b) STK upozornila ve Zpravodaji č. 3 na zpožďování termínu předávání hlášení o utkání  
odehraného kola ze strany některých HOK (přestupek - viz Rozpis OP LH 2012 - 2013, 
hlava C, článek 8.). 
Vzhledem k tomu, že se výše uvedený přestupek stal znovu, předává STK Disciplinární 
komisi návrh na postih dle SDŘ ČSLH, hlava 3, článek 314, odstavec i) a to vůči HOK 
HC Nedvědice za opakované zpoždění při nahlášení výsledků odehraného kola.
Pokud se bude toto zpožďování znovu opakovat, nebo nebude-li dostatečně plněn bod 
Rozpisu OP LH 2012 - 2013, hlava C, článek 8.), budou další případy přímo předány DK 
a vůči provinivšímu se HOK bude vedeno řízení za disciplinární přestupek nedodržení 
příkazu řídícího orgánu soutěže. 

c) STK bere na vědomí a vyslovuje souhlas s předehráním utkání 22. kola OP LH č. 227 TJ 
Šerkovice - HC Nedvědice dne 12. února 2013 od 19.15 hodin na ZS V Nedvědici.

d) STK projednala  předčasné  ukončení  utkání  16.  kola  č.  195  TJ  Náměšť  -  HC Sokol 
Křižanov a rozhodla vzhledem k odehrání podstatné části utkání o ponechání výsledku 
6:3, dosaženého na ledě, jako konečný výsledek utkání.

e) STK Projednala termíny odložených a dosud neodehraných utkání 7. kola HC Nedvědice 
- RH Centrum Brno a utkání 12. kola Šerkovice - Hrušky a Velká Bíteš - RH Centrum 
Brno a nařizuje tato utkání odehrát nejpozději do 28. 2. 2013. 

2. Zpráva DK
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a) DK Disciplinární komise OVV ČSLH Žďár nad Sázavou projednala na základě zápisu 
rozhodčího přestupek proti SDŘ ČSLH v utkání OP LH Žďár nad Sázavou č. 161 HC 
Nedvědice - TJ Šerkovice, hranému dne 22. 1. 2013, a následné udělení TH hráči HOK 
TJ Šerkovice Jakubu Moučkovi za nesportovní chování (urážky, hrubé chování a slovní 
napadení rozhodčího utkání a pokus o fyzické napadení rozhodčího utkání) a rozhodla 
udělit trest zastavení činnosti od 23. 1. 2013 do 28. 1. 2013 hráči Jakubu Moučkovi za  
nesportovní chování dle SDŘ LH, příl. 2, hlava A, čl. 4., odstavec b) a článek 5., odst. a) 
a b) a dále udělit HOK TJ Šerkovice finanční pokutu ve výši 1 000,- Kč za nesportovní 
chování hráče Jakuba Moučky

b) Disciplinární  komise  OVV  ČSLH  Žďár  nad  Sázavou  projednala,  na  základě  zápisu 
rozhodčího, přestupek proti SDŘ ČSLH, hlava III, článek 316, písmeno a) a d) v utkání 
OP  LH  č.  176  HC  Zastávka  -  TJ  Náměšť  n.  Osl.,  hraného  dne  12.  1.  2013,  - 
nedostatečná  činnost  pořadatelské  služby  -  nezabránění  napadení  hráče  HOK  TJ 
Náměšť divákem s následným zraněním v oblasti  obličeje  a rozhodla  udělit  HOK HC 
Zastávka finanční pokutu ve výši 2 000,- Kč za hrubý přestupek dle SDŘ ČSLH, příl. 2,  
hlava B, článek 2., odstavec b) a c); 

b) Disciplinární komise OVV ČSLH Žďár nad Sázavou projednala, na základě požadavku 
STK OVV ČSLH Žďár nad Sázavou, přestupek proti SDŘ ČSLH, hlava III, článek 314,  
písmeno i) a proti Rozpisu OP LH Žďár nad Sázavou 2012-2013, hlava C, článek 8. - 
opakované  zpoždění  odesílání  hlášení  výsledků  utkání  a  jeho  nekompletnost  -  a 
rozhodla  udělit  HOK HC Nedvědice  finanční  pokutu  ve  výši  500,-  Kč  za  opakovaný 
přestupek dle SDŘ ČSLH, příl. 2, hlava B, článek 7.; 

c) Disciplinární  komise  OVV  ČSLH  Žďár  nad  Sázavou  projednala  na  základě  zápisu 
rozhodčího, přestupky proti SDŘ ČSLH a udělení TH v utkání OP LH č. 195 TJ Náměšť - 
HC  Sokol  Křižanov  hráči  HOK  HC  Sokol  Křižanov  Aleši  Komínkovi  za  nesportovní 
chování (vulgární verbální napadení rozhodčího) a následný pokus téhož hráče o fyzické 
napadení rozhodčího a rozhodla udělit trest zastavení činnosti od 3. 2. 2013 do 18. 2. 
2010 hráči Aleši Komínkovi za nesportovní chování (vulgární slovní napadení) v souladu 
s SDŘ ČSLH, hlava V,  článek 523,  odstavec 5.,  dle  SDŘ ČSLH,  příloha 2,  hlava A, 
článek 4., odstavec b); dále udělit trest zastavení činnosti od 19. 2. 2013 do 31. 3. 2013 
hráči Aleši Komínkovi za nesportovní chování (fyzické napadení rozhodčího) dle SDŘ 
ČSLH, příloha 2, hlava A, článek 5., odstavec b); dále udělit HOK HC Sokol Křižanov 
finanční pokutu ve výši 500,- Kč za nesportovní chování hráče Aleše Komínka - vulgární 
slovní napadení rozhodčího, dle SDŘ ČSLH, příloha 2, hlava B, článek 2., odstavec a) a 
udělit HOK HC Sokol Křižanov finanční pokutu ve výši 1 000,- Kč za nesportovní chování  
hráče Aleše Komínka -  pokus o fyzické napadení rozhodčího bez zranění, vedoucího 
k předčasnému ukončení utkání, dle SDŘ ČSLH, příloha 2, hlava B, článek 8.;

3. Různé

a) Příští schůze OVV ČSLH Žďár nad Sázavou bude dle pozvánek elektronickou poštou.

                                                        Ing. Petr Stoček v. r.
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                                                         předseda OVV ČSLH
                                                                                      Žďár nad Sázavou

Vyřizuje: tajemnice OS LH paní Alena Pajdová                                         
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